P-t a hétszog egy cstucsaval 0sszekots egyenes pontosan akkor metszi a hétszog cstcesal szemkozti oldalat belsd
pontban, ha P bels6é pontja annak a haromszognek, amelyet a kivalasztott csics és a hétszog azzal szemkozti oldala
alkot (1. dbra). Rajzoljuk meg a hétszog minden csticsahoz ezeket a haromszogeket. A haromszogek a hétszoget 22 részre
osztjak. A 2. dbrdn az egyes részekbe irt szamok — 1, 3, 5 vagy 7 — azt mutatjak, hogy az illets rész hany haromszogben
van benne. (Az egyes részeket elvalaszto szakaszok mindig ahhoz a részhez tartoznak, amelyikben kisebb szam van.)
Mivel semelyik részhez nem tartozik 4, ezért P nem valaszthato tgy, hogy kielégitse a feladat feltételeit.




